

《广州·遍地爱情》

图书基本信息

书名：《广州·遍地爱情》

13位ISBN编号：9787530665758

出版时间：2015-3-1

作者：绿度母

页数：323

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《广州·遍地爱情》

内容概要

女性视角的80后青春都市情感正剧，浪漫主义与现实主义相结合。

分分合合的青涩初恋；

无望而纯粹的同性倾慕；

挣扎与苦痛的师生情爱。

温暖潮湿，黏腻空气中似乎飘散着暧昧味道的广州，爱情似乎无所不在又总在一次次追逐中遁隐消散，最后只能一声叹息，纯粹的爱情或许简单，生活却从不容易……

真实甚至略带残忍的笔触，讲述三个个性迥异、成长背景大不相同的80后新闻系女生燕小沫、萧芮、叶子大学青春校园生活以及步入社会职场的故事。

萧芮当兼职模特时与摄影师路宁一见钟情，两人干柴烈火，将一夜情演变成多夜情，迅速闪恋。可路宁在与燕小沫、叶子的接触中，说不清楚原因地就移情迷恋上了个性有些孤傲任性的官二代燕小沫，与萧芮分分合合……

对于自己莫名介入了闺蜜萧芮的恋情而苦恼不堪，心烦意乱加上宿醉未醒，燕小沫赌气似的接受了警察翁扬的追求。尽管翁扬对燕小沫用情至深，可燕小沫却始终无法真正爱上翁扬。在她心中，藏着难以言说的一个情感秘密：她对好朋友叶子有令她自己都感到迷惑的特殊好感。

当燕小沫带着复杂的心情，在生日前夕用自慰棒完成了自己的成人仪式，失声痛哭时，关于爱情的困惑与迷茫，让她觉得自己的感情是永远无望的守候。燕小沫苦苦挣扎于求不得的爱情与对男友翁扬的愧疚中难以自拔。在愧疚、挣扎、迷茫等复杂情绪影响下，燕小沫鬼使神差地与路宁发生了肉体关系，并有些病态地沉溺于那种偷来的快感中。

破碎的家庭与生病的母亲让叶子早早承担起家庭重担，有着与同龄人不同的成熟与坚韧。叶子在一次校园讲座中与失联多年的已婚恩师赵慕凡重逢。赵慕凡婚姻不幸，赵母被隐瞒了精神病史的儿媳孙颖活活气死。书生气甚至有些迂腐的赵慕凡为了讨回所谓的“公道”，誓将一场艰苦卓绝的离婚官司进行到底。叶子走进了赵慕凡沉重灰暗的生活，与赵慕凡彼此支撑，可他们的恋情却充满了波折与酸涩……

大学毕业，燕小沫不愿意接受家里的安排，放弃了在电视台的工作机会，自作主张偷拿了家里的40万元钱，办起了演艺公司，并且聘请颇有媒体从业经历和经商头脑的萧芮负责艺人经纪。然而萧芮炒股投资失败，又得知男友路宁与燕小沫暧昧，友谊与爱情的双重背叛让她备受打击。满心怨恨的萧芮选择报复燕小沫。

自负的燕小沫尝到了失败的苦果，对自己以及生活产生了深深地怀疑。家庭的压力加上翁扬的情感攻势，燕小沫违心地接受了家里让她留学英国的安排，准备开始新的生活……

赵慕凡的妻子孙颖一家凭借在医疗系统的工作便利，伪造了一系列证据，使赵慕凡陷入了离婚持久战。赵慕凡疲惫不堪，与叶子的感情受到了冲击。而赵慕凡将孙颖告上法庭的行为更激化了其与孙家的矛盾，让孙颖迁怒于叶子。孙颖带人追打叶子，燕小沫为了保护叶子，将孙颖重伤，被关进了拘留所。几经波折，当燕小沫走出拘留所，萧芮令人惊讶地放下前嫌再次拥抱住燕小沫的时候，燕小沫才知道叶子遭飞车抢劫，摔伤了后脑，昏迷不醒……

《广州·遍地爱情》

作者简介

绿度母（本名郑欢），女，80后，职业编剧。曾著有影视剧《白领公寓》、《夜倾情》、儿童剧《今天星期8》、音乐剧《问禅》、舞剧《广绣传奇》等剧本作品。擅长都市情感及悬疑恐怖类文学创作，中短篇作品多发表于《女人坊》、《怪谈》等杂志。

《广州·遍地爱情》

书籍目录

燕小沫

性格官二代，爽朗仗义，个性棱角分明，有些不切实际的天真，对爱情执着较真。倔强，不愿受家庭福荫庇佑，在情感和事业上为了坚持初心，碰撞得头破血流。对叶子的情感有隐晦的同性倾慕。苦恼于闺蜜的男友路宁的纠缠而匆忙接受翁扬追求。因翁扬无保留的付出和深情令自觉无以回报的燕小沫倍感压力与负罪感，产生逃避、发泄心理，与路宁发展了一段不正常的关系。

叶子

草根励志女，父亲早逝，母亲身体不好，家境困难。个性坚强隐忍，聪敏善良，爱情至上，略有些文艺小清新，柔里带钢。与燕小沫和萧芮是最好的朋友，是三个闺蜜的主心骨。与高中时爱慕的老师、正在闹婚变打官司的赵慕凡偶然重逢，两人情感迅速升温，演绎一段悲情感人的纯恋。

萧芮

小市侩邻家女孩，个性开朗活泼，略有些圆滑世故，重情义。因男友路宁与好友燕小沫关系暧昧而与燕小沫闹翻。为了报复燕小沫，萧芮利用自己艺人经纪的职务之便，做出了背叛朋友的事情，后为了友谊，与燕小沫和解。

路宁

都市雅痞，摄影师。玩世不恭，感觉动物，对待男女情感态度较随性。因与萧芮合作拍摄一见钟情由一夜情变成多夜情（恋人）。后移情苦恋燕小沫被拒无果。阴差阳错与逃避现实治疗情伤的燕小沫发展成为无爱的“纯生理关系朋友”。

赵慕凡

悲情“欧巴”，大学老师。温柔儒雅，书生意气。个性有软弱犹豫的一面。应母亲的逼婚要求，草率与隐瞒了精神病史的孙颖闪婚。婚后孙颖病态爆发，将赵母气死。为了讨回所谓的“公道”，赵慕凡走上了一条异常艰难的打官司之路，也让他与叶子的恋情一波三折，困难重重。

翁扬

硬核暖男，警察。仗义靠谱，铁汉柔情。在与燕小沫的爱情中，是那个永远等待燕小沫真心回应的付出者。因燕小沫的犹豫和拒绝最后更是以不够爱而分手备受打击，却在燕小沫出事后依旧挺身而出。

《广州·遍地爱情》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com